

人体探秘

知客谈资

你长得是否够安全

细水长流更幸福

一个姑娘晚上独自回家,朋友不送也就罢了,临别时还要来上一句:“没事的,你长得够安全。”这话真让人气结,难道她长相就真的那么平庸吗?其实,长得“安全”跟漂亮不漂亮还真没什么关系。

害对象。格雷逊和斯腾进一步研究发现,原来犯人更在乎的是肢体语言——看来姿势不对,更易招来犯罪。

当然,如果看到屋外有男士用品,我肯定会直接掉头走人。”



一个月手机、钱包、电脑……值钱点儿的的东西全丢了。每次见面,他都一脸“倒霉相”地说什么东西又丢了,我不仅心里嘀咕:为什么受伤的总是他?

每个人都希望走捷径,坏人更是如此。在下手之前,他们会先估计一下对方的实力,除了对方金钱上的实力外,更重要的是身体的实力。大块头看起来吓人,但相对而言,那些四肢灵活的人其实更难对付,这从走路姿势就可以判断出来。那些踏着稳健步伐走路的人,看上去平衡感会好些,估计身手也较矫健,一般都不是好惹的主。反之,那些走路颤颤巍巍的人,罪犯比较容易得手,而弱不禁风的“小羊羔”往往是“狼”的首选目标。

有些人以为打手机是一个很好的警示信号,因为可以及时呼救,其实不然。打手机可以使人分心,还有听MP3也是。携带武器的犯罪分子最喜欢对走路不专心的人下手,比如拿着地图一脸茫然地东瞅西看,这样的人肯定没功夫“照顾”自己的钱包和手机。

美国心理和犯罪学家托帕利教授说,犯罪分子是专挑“软柿子”捏的,他们更喜欢攻击那些看上去比较弱的对象。他们会观察到人们不经意间发出的信号,从而判断攻击哪些人更容易得手。

但是,即便看上去真的弱不禁风,也可以从气势上压倒对方,那样的人比强悍者更能让坏人退避三舍。对于强奸犯的作案动机而言,控制欲比性欲更重要。在美国11个州强奸了75名妇女的魔里逊承认:“只要女人表现出任何一点点难以对付的迹象,我就会放弃这个目标。周围环境不好控制,我也放弃。还有那些养狗的,哪怕狗再小,我也不会作为目标。

俄亥俄州立大学的加尼尼教授对大量遭到性侵害的女性进行研究后发现,她们辨识别人面部表情的能力要比一般人差。这就难怪她们无法分辨那些将自己置于危险之中的信号了。而强奸犯却有着高于一般人的辨识面部表情的能力,他们可以看出哪些人胆怯,哪些人不自信。

坏人在大多数时候是和他人有着共同心理的。他们往往更加缺乏安全感,一点风吹草动都可以使其闻风丧胆。他们会精心选择自己容易控制的目标和地点,伺机作案。因此,长成啥样都没关系,自信本身就是防身武器。

(据《生活潮》)

美国《消费心理学期刊》上刊登的一份研究报告指出,幸福的很多因素是人类无法直接操控的。比如日常购物,人们大多是为了满足衣食住行等基本生活需求。但是,每月的多次购物中,至少有一部分属于“体验型购物”,如听音乐、购买体育彩票、看电影、下馆子和参加艺术培训班等。那么,这类消费是否会让人感觉更幸福呢?

为回答这个问题,研究人员对5000个家庭进行了连续4年的“购物与幸福关联度跟踪调查”。研究结果颇有意思:为获得积极生活体验而花钱消费,的确会提升人们的幸福感,但是最能增加幸福感的是一系列小额购物消费,而非一次性花费一大笔钱。

男性沧桑有魅力

女性偏爱什么样的男性?是略显沧桑的,还是儒雅白净的?在大众看来,这个问题是仁者见仁,智者见智。不过,从生物学角度来看,答案只有一个:略显沧桑的男性在女性眼中更有魅力。

相比较而言,有阳刚之气的男性,其面部特征具有下颌略方、皮肤粗糙、略带皱纹等特点,容易得到正在寻找伴侣的女性青睐。

动物世界

世所罕见的斑驴宝宝



最近,在美国乔治亚州的野生动物保护区,出现了一只世所罕见的动物宝宝,它的父亲是只斑马,母亲则是一头驴。这只“小斑驴”目前与母亲生活在一起,身体像驴、四肢像斑马的它不论到哪儿都是焦点。

管理人员表示,这只小斑驴被命名为“皮皮”(Pippi),它的腿和脸上有明显的斑马条纹,而脸和四肢的形状则完全像驴子。它的父母是“自由恋爱”生下的它,完全没有刻意进行人工培养。

“斑驴宝宝”在世界上相当罕见。管理人员说,等皮皮再长大一些,才会与游客见面。

(据新华网)

人体设定生物钟

如果你每天需要在特定时刻醒来,那么,一段时间后,即使不借助闹钟,你仍能在这个时刻醒来。这说明,人体内有一种类似时钟的机构,它可以自行运转,指挥人体的正常生理活动。

究竟是什么使人体产生了生物钟?有人提出了进化学说,认为这是因为生存的需要,人类只有在生理上、行为上适应了环境的节律,才能得以生存。另有一些人认为,人体的生物节律是外源性的,也就是说控制生命节律现象的动因,是某些复杂的宇宙信息。日本科学家也有一个新的发现:人类生物钟的周期是24小时18分钟,也就是说,每天比时钟慢18分钟。

既然人体生物钟每天会比时钟慢18分钟,那人为什么不会醒来得一天比一天晚呢?研究者说,这是因为光线会通过影响体内激素水平和体温等多种因素,来不断重新设定生物钟。

(小茵)

副刊 投稿:gyz0111@yahoo.com.cn 电话:65233688

洛阳网 = 洛阳人的网上家园 www.lyd.com.cn

- 洛阳市访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动,并同步开通洛阳日报、晚报、晚报网络版
●权威性的网上新闻发布中心,网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口,看新闻、搜信息、查地图、找工作、办大事、交朋友、上网校、论坛灌水、法律咨询……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求
●每天20万人次的访问量,独具特色的多媒体方式,为您打造广告宣传的新平台
●洛阳第一本新闻电子杂志《读者》免费下载,一手在手,风角随行,让“阅读”成为“悦读”的享受
●Wap网站(http://wap.lyd.com.cn)用手机直接访问,随时随地,轻松掌握最新资讯

访问量洛阳第一 影响力洛阳第一

地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层 咨询热线:0379-65233618